热点

A 中国

旅美大熊猫"丫丫"正式移交中方



当地时间4月8日上午10时,美 国孟菲斯动物园在社交媒体直播了为 旅美大熊猫"丫丫"举办的送别活动。 据悉, 孟菲斯动物园对周边社区发出 激请,希望大家一同祝愿丫丫回归中 国的旅途能平安顺利。有关送别活动 包括文化表演、签署告别信等。

孟菲斯动物园首席执行官兼总裁

马特·汤普森也在4月8日当天表示与中方的合同已到期,正在讨论后续合作。4月8 日后"丫丫"起居生活就全部移交给中方处理。孟菲斯动物园发言人丽贝卡·温彻斯特称, "丫丫"可能会在动物园待到4月底,随后返回中国。

来自北京动物园的大熊猫 "丫丫"和来自上海动物园的"乐乐"于 2003 年 4 月抵 达美国孟菲斯动物园开始旅美生涯,协议期限为10年,2013年到期后又延长了10年, 协议期到今年4月7日为止。但在归国前夕,24岁的"乐乐"不幸去世。3月17日, 中国动物园协会表示,中国专家组成员、北京动物园的兽医和饲养员已于美国当地时 间 3 月 16 日抵达孟菲斯动物园,进一步细化"丫丫"回国前的准备工作,确保安全稳 妥护送它回国。

据悉,大熊猫"丫丫"将通过温控卡车,从孟菲斯动物园封闭运输至孟菲斯国际机场。

B 中国・上海

上海申花迈入久事时代



日前, 久事集团所属上海久事投资管 理有限公司与绿地集团所属上海绿地体育 文化发展有限公司正式签署关于上海申花 足球俱乐部的股权转让协议, 由久事投资 持有俱乐部 100% 股份。俱乐部工商变更 登记现已完成,标志着有30年历史的申 花足球俱乐部正式迈入崭新的久事时代。

上海申花作为中国职业足球最具有 代表性的俱乐部之一, 是上海一张重要 的城市名片, 承载着一代又一代球迷的 集体记忆。

长期以来, 久事集团倾力打造体育 产业板块, 旗下拥有众多地标性体育场 馆和顶级赛事资源, 近年在运营上海久 事大鲨鱼篮球俱乐部过程中不断积累职 业体育俱乐部的管理经验。此番入主申 花,不仅进一步丰富和拓展了久事体育 产业版图, 也为申花俱乐部注入了新的 发展活力。

经过前期繁忙有序的各项筹备工作, 上海申花将以全新面貌出征即将开战的 2023 赛季中超联赛, 力争打出士气、打 出水平, 为球迷朋友奉献精彩的比赛。

C 英国

英国王室推王冠表情包 庆新王加冕



英国国王查尔斯三世的加冕大典将 于5月6日在伦敦西敏寺举行,王室公布 当日往返白金汉宫和西敏寺的路线。王室 同时特别推出一款表情符号 (emoji) 供 社交媒体推特(Twitter)使用,这是参照 查尔斯三世加冕时将配戴的17世纪圣爱 德华王冠设计。不过, 查尔斯三世的巡游 和加冕的规模都小余其母伊丽莎白二世登

分析指出, 查尔斯的加冕规模缩小, 很可能是因应现代社会气氛, 且欧洲近来 生活物价大涨,不愿让外界对王室有过分 铺张的印象。

依据英国王室上千年的传统, 加冕典 礼排场向来华丽且壮观。当日路线会途经 林荫大道、海军拱门、特拉法加广场和白 厅等, 路程较 1953 年女王伊丽莎白二世 加冕典礼大幅缩短, 加冕典礼规模也因应 查尔斯的要求而缩减。

西敏寺的加冕仪式会在上午11时举 行, 超过 2000 名宾客获激出席, 除各国 政要和王室成员外,亦包括 450 名慈善和 社区组织代表。 仪式结束后, 查尔斯三世 和卡米拉, 以及一众王室成员将会在白金 汉宫的露台与公众见面。